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ACTA RESOLUTIVA DE LA SESIÓN No. 014 ORDINARIA DE LA 

ASAMBLEA DEL DISTRITO METROPOLITANO DE QUITO DE  

31 DE OCTUBRE DE 2022 

 

En el Distrito Metropolitano de Quito, a los treinta y un días (31) del mes de octubre del 

año dos mil veintidós, mediante modalidad virtual, por la plataforma Zoom, siendo las 

diecisiete horas y treinta, el doctor Santiago Guarderas Izquierdo, Alcalde del Distrito 

Metropolitano de Quito, da la bienvenida a la sesión ordinaria Nº 14 de la Asamblea de 

Quito, y solicita a la Secretaria General de Coordinación Territorial y Participación 

Ciudadana, la abogada Carolina Velásquez, proceda con la constatación del quórum 

legal y reglamentario.  

 

La Secretaria General informa que no se cuenta con el quórum mínimo de instalación y 

funcionamiento de la Asamblea y procede según la normativa vigente a esperar una hora 

como dispone el artículo 32 del Reglamento a la ex Ordenanza 102. 

 

Una vez transcurrido el tiempo establecido, la Secretaria General de la Asamblea de 

Quito, por disposición del señor Alcalde del Distrito Metropolitano de Quito, procede 

a constatar nuevamente el quórum a las dieciocho horas treinta. La Secretaria General 

de la Asamblea verificó la presencia de cuarenta y tres (43) miembros y delegados 

permanentes de la Asamblea del Distrito Metropolitano de Quito, por lo que indicó que 

no existe quórum legal y reglamentario para la instalación de la presente Asamblea 

Ordinaria. 

 

Consiguiente, el doctor Santiago Guarderas Izquierdo, Alcalde del Distrito 

Metropolitano de Quito señaló que se procederá a convocar a una nueva sesión de la 

Asamblea de Quito como lo establece el Reglamento a la ex Ordenanza Metropolitana 

102: “Artículo 49.-La Asamblea será convocada por el Alcalde/Alcaldesa o su delegado/a del 

Distrito Metropolitano de Quito o por su delegado, mediante publicación en los distintos espacios 

de comunicación municipales, con al menos ocho días de anticipación a la fecha de realización de 

la asamblea. (...)”. 

 

Siendo las dieciocho horas con cincuenta minutos, se finaliza la presente sesión de zoom. 

 

 

 

Dr. Santiago Guarderas Izquierdo Abg. Carolina Velásquez R. 

Alcalde Metropolitano Secretaria General de la Asamblea del 

     Distrito Metropolitano de Quito  Distrito Metropolitano de Quito 

 Presidente Asamblea 
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